

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: ЕКАТЕРИНА

Возраст: 39

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 17.08.2010 16:07:19

формирования заключения врача: 17.08.2010 16:54:36

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/155307/answer/155310>



Заключение врача

Здравствуйтесь! Само по себе присутствие кишечной палочки в моче ни о чем не говорит - эта бактерия живет в мочевых путях и в норме. Важно знать, насколько она патогенна - для этого надо выполнить посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам